

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 április 19 Csüt. V. évfolyam, 85. szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Vakmerő betörés a Széchenyi uccán

Az elmúlt éjszaka folyamán betörők jártak a Széchenyi ucca 27. szám alatt lévő Klein Márton féle paplankészítő műhelyben, ahonnan több kész paplant és nagy mennyiségű anyagot vittek el.

A ház voltaképen átjáróház

a Széchenyi és Simonffy ucca között. Mindkét uccára kapui vannak, azonban ezeket este 9-órakor már bezárják.

A betörők nyilvánvalóan a Simonffy ucca felőli alacsony falkerítésen átmászva jutottak be az

udvarba. A paplankészítő műhely fatáblával beszegezett pinceablakát benyomták s így behatoltak a pincefolyosóra, ahol feltörték a műhely ajtaján levő zárat és leverték a lakatokat.

A betörést ma reggel, a nyitás-

kor fedezte fel özv. Klein Lipótné a műhely tulajdonosa, aki megtette a feljelentést a rendőrségen az ismeretlen betörők ellen.

Érdekes, hogy az ellopott paplanok és anyagok különböző debreceni cégek tulajdonát képezték, amelyeket a műhely elkészítés végett kapott meg.

A kár nem térül meg, minthogy a műhely biztosítva nem volt.

A rendőrség megindította a nyomozást a betörők kézrekerítésére.

Száz pengő helyett ezerszázat követelt vissza

és ennek bizonyítására hamistanukat akart vásárolni

Szép István váncsodi gazdálkodó hamistanuzásra való rábírási vétségével vádolva állt ma a törvényszék Jenei tanácsa előtt.

Szép István 1931-ben állítása szerint Fábrián László ottani földművesnek kölcsön adott 1100 pengőt. A pénzt tanuk nélkül adta át s amikor Fábriának nem voltak hajlandók a pénzt visszafizetni, Szép felkérte Hódosi József gazdaságot és Bazsó Károly korcsmárost legyenek neki tanúi, hogy ők tudnak a pénzről.

A mai tárgyaláson a vádlott hangoztatta, hogy igenis ő adott Fábriának 1100 pengőt, de azok 1000 pengőt letagadnak és csak 100 pengő tartozást ismernek el.

Fábrián László földműves előadta, hogy nem kérte Széptől csak 100 pengőt és Szép jogtalanul követeli az 1000 pengőt.

Fábrián Lászlóné is azt vallotta, hogy ők csak 100 pengőt kértek kölcsön. Szép egy kalendáriumból kiszakított lapra írt valamit, amit velük aláíratott. Ők nem olvasták el az irást, de Szép azt mondta, hogy a 100 pengőnek irtak alá.

Hódosi József előadta, hogy Szép egy alkalommal pénzt ígért neki ha a tárgyaláson azt vallja, hogy tud arról, hogy Fábriának 1100 pengőt adott kölcsön. Bazsó Károly vendéglőst is kérte Szép, hogy legyen a tanuja. Italozás közben ezt Bazsó meg is ígérte, de aztán írt Szépnek egy levelet, hogy nem hajlandó ilyen vallomást tenni.

Hódosi Józsefné kihallgatása után a törvényszék bizonyítás kiegészítése miatt a tárgyalást elnapolta.

és több ütést mért rá azután. Ő védekezésből a nála lévő „könnyű” sétabottal a levegőbe csapkodott és lehet hogy ezek az ütések érték Schwerlihovszkit.

Schwerlihovszki Jenő előadja, hogy a kérdéses estén hazafelé ment amikor Garai elébe lépett és arcul ütötte ököllel. Megkérdezte tőle: miért volt ez? Garai erre azt mondta: Kuss! Ismered az öklömet! és a nála lévő bottal először a fején, majd pedig a felső testére több ütést mért, amitől megtántorodott és eszméletét vesz-

tette. A mentők kiszállították a sebészeti klinikára, ahol 18 napig kezelték.

Dr. Horváth Arthur törvényszéki orvosszakértő megvizsgálta Schwerlihovszkit és megállapította, hogy homlokán 3 cm. hosszú bőrrepedés, bal alkariján csonttörés ezenkívül 3-4 botütéstől eredő sérülést szenvedett, amely 8 napon tul gyógyult.

A bizonyítás kiegészítésére és újabb tanúk kihallgatására a tárgyalást elnapolták.

Adócsalás vádja alól felmentve

Rottman Albert, Rottmann Vilmos, Vilmosné és Ungár Hermann hajduböszörményi lakosok ellen az ügyészség adócsalás bűntette miatt emelt vádat, mert 1925-ben Rottmann Albert, Rottmann Vilmostól megvett egy házat és azt anélkül, hogy a kincstári illetéket lefizette volna eladta Ungárnak.

A mai főtárgyaláson az ügyészség képviselője elévülés címén a vádat elejtette, de a pénzügyigazgatóság képviselője a pótmagánvádat átvette.

Rottman Albert azzal védeke-

zett, hogy ő nem vette meg a házat, hanem Rottman Vilmoséktól nagyobb követelése volt s ennek fejében neki adták a házat, amit ő nem adott el Ungárnak, csak a nevére iratta, hogy a faluban ne tudják meg, hogy új háza van.

Teljesen hasonló vallomást tettek Rottmann Vilmos, Vilmosné és Ungár Hermann is.

Grün Sámuel és Varga András tanúk is ezt a körülményt igazolták. A törvényszék Jenei tanácsa így a vádlottakat a vád alól jogerősen felmentette.

Éjszakai kézigránát és botpárbaj a Gerébi-telepen egy lányért

Garay László 23 éves debreceni Zsák ucca 11. sz. alatti lakos 1933 november 28-án este 8-9 között két leányismerősét kísérte haza a Holló utcában. Amikor jött vissza találkozott régi ismerősével Schwerlihovszki 22 éves Debreceni Holló ucca 9. szám alatti festőművész növendékkel.

Szóváltás támadt közöttük,

majd verekedéssé fajult és egymást agyba-főbe verték.

Ma tartott ebben az ügyben tárgyalást a debreceni kir. járásbírószék.

Kihallgatás során Garai László elmondja, hogy amint jött be a városba Schwerlihovszki és öccse hátulról megtámadták és Schwerlihovszki Jenő egy katonai gyakorló fa kézigránáttal fejbeütötte

Harctéri tisztikardjába dőlt dr. Körössy János ügyvéd

Mára virradóra megdőböntő öngyilkossági kísérlet játszódott le a Balthányi utca 5 számú házában, dr. Nagy Endre hadbíró százados lakásán.

A hadbíró százados egyik közeli rokona, dr. Körössy János, aki nemrégiben még Berettyóújfaluban folytatott ügyvédi praxszist.

öngyilkossági szándékából harctéri tisztikardjába dőlt. Az éles penge teljesen átszurta a szerencsétlen ember testét s a hátán egy arasznyira jött ki.

Dr. Nagy Endre hadbíró százados vntte észre az öngyilkosságot s ő huzta ki a kardot is.

Mutassa meg

rosszfogát, műfogát

Váry János fogműtermében
Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

**A magyar kormány
eltörölte a vizumot
Angliával szemben**

A magyar kormány Nagybritánia és Észak-Írország egyesült királysággal szemben a vizumkényszert 1934 május elsejétől szeptember 30-ig terjedő érvénytelenül — viszonzásra való tekintet nélkül — idegenforgalmi érdekből, próbaképpen és ideiglenesen egyoldalulag felfüggeszti.

Megélénkül az

építkezési mozgalom

Az utóbbi hetekben nagyon kevés építkezésre kértek engedélyt a városházán. Most azonban a kedvező időjárás állandósulása nagy látszik, fellendülésre készítette az építkezési tevékenységet is. Állandóan szaporodik az új építés iránti kérelmek száma és ezzel arányban nő a kiadott építési engedélyek száma is.

**Javul a Cseljuszkin
parancsnokának
állapota**

Usatov repülő, aki Schmidt tanár, a Cseljuszkin expedíció tüdőgyulladásban megbetegedett vezetője az alaskai Nome város kórházába vitte, közölte, hogy Schmidt tanár állapota javul. A láz, amely négy napon keresztül csak nem mindig 40 fokos volt, hétfőn 37 fokra esett vissza, Remény van rá, hogy Schmidt tanár életben marad.

A Cseljuszkin hajóőrötteinek átszállítása egyébként Vankaremből a Wellen-fokra sikeresen folyik tovább. Az átszállítást kutvaszánokon hajtják végre.

**Mosott rongyot vesz
a Beke-nyomda**

Hangzatos reklámok nem keltenek, mert mindenki tudja, hogy legolcsóbb napilap a

Debreceni Polgár

4 fillér

**Aki mindenáron
hamispénzgyáros akar lenni**

Annakidején részletesen megírta a Debreceni Polgár, hogy Ófehértón egy négy tagból álló pénzhamisító bandát leplezték le és tettek ártalmatlanná. A múlt évben Ófehértón a Hangya Szövetkezetben Török Mártonné hamis egy pengőssel akart fizetni, de az üzletvezető észre vette és Törökknét átadta a csendőrségnek. A csendőrség széleskörű nyomozást indított, annak felderítésére, hogy hol és kik gyártják a könnyen felismerhető egy pengősöket. A nyomozás során elfogták Murvay János ófehértói lakost, aki a banda feje volt Popovics Tivadarnak, Popovics Tivadarné ófehértói lakosok.

Murvay János a törvényszéki tárgyaláson azzal védekezett, hogy nem volt mit enni és elhatározta, hogy pénzt csinál. Elment bátyjának Murvay Lajosnak kovácsműhelyébe, akitől olmot kért lámpa javításhoz. A kapott olomlemez közé egy pengőt tett és azt satuba szorította. Az így elkészített formát megmutatta Popovics Tivadarnak, annak feleségének és Török Mártonnénak akikkel közösen csináltak három darab egy pengőt, 50, 10 és 20 filléreseket. A törvényszék pénzhamisítás büntetése Murvay Jánost nyolc, Popovics Tivadart hat, Popovics Tivadarnét öt, Török Mártonnéét három havi fogházbüntetésre ítélte pénzhamisításért. A vádlottak

szék el is rendelt. Murvay János ahogy hazakerült újból pénzhamisító bandát szervezett. A bannelfüggesztését, amit a törvényfellebbezést jelentettek be és kérték előzetes letartóztatásuknak da tagjai Murvay János, Bodnár József és Mező Rudolf, az új pénzhamisításnál már nagyobb igényűek öt, kettő és egy pengősöket hamisítottak. Ebben az esetben bizalmas uton értesítették a csendőroket, akik ismét ártalmatlanná tették a mindenáron pénzt hamisítani akaró bandát. A főtárgyalást a múlt hónap 3-án tartotta a törvényszék Rózsa Lőrinc tanácsa Murvay János mindent tagadott, de vádlott-társa Bodnár József a szemébe mondta. — Igenis, hogy csinált kend hamispénzt. Még én is segitettem megcsinálni a formát.

Most már Murvay is beismert mindent. A tanúkhalgatások után a törvényszék Murvay Jánost egy évi, Bodnár Józsefet nyolc hónapi börtönre ítélte, pénzhamisítás büntetének elkövetése miatt. Mező Rudolf hamispénz forgalomba hozását három hónapot kapott. Ez az ítélet jogerőre emelkedett és az elítéltek megkezdték büntetésüknek kitöltését. Az első hamisítási ügyben ma tartotta a felelővíteli főtárgyalást az ítélőtábla dr. Visky Sándor tanácsa. A tábla az iratok ismertetése után jogerősen helycenz hagyta az elsőfoku ítéletet.

**Bolivia és Paraguay
öldöklő háborúja**

Bolivia hadvezetősége jeienti, hogy a Gran Chaco vidékén csütörtök óta szakadatlanul tombol a hadjárat legvéresebb csatája. A paraguayi haderő, mely a Conchita szakaszon negyvenözezer főnyi támadosereget vetett tűzbe, egyetlen roham alkalmával kétezer halottat vesztett. A boliviai hadsereg erős gépfegyverállásokkal, tüzéséggel és bombavető repülő-

gépekkel védi első tűzvonaltát és mindssddig egymásután verte vissza az összes paraguayi támadásokat.

**Hirdessen a
Debreceni Polgárban**

Vigszínházban

Kilenc sztár filmje

Vacsora 8-kor

Főszerepekben: JEAN HARLOV, JOHN BARRYMORE és WALLACE BEERY stb.

Előadás: 5, 7 és 9. Az első előadás mérsékelt helyárakkal.

Ma, szerdán

Világos, tágas

műhelynek

alkalmas

helyiséget

keresek. A város központjában.

Cim a kiadóhivatalban.

**Rómáig gyalogolt egy
magyar zarándok**

Kalocsa, április 18. A most zárult rendkívüli jubileumi szenténeked érdekes zarándoka volt Ringeiszt András katymári származásu földműves, aki fogadalomból gyalog tette meg az utat Rómáig. Huszoneg nap kemény gyaloglás után érkezett Rómába, ahol végigjárta a szenthelyeket és a pápánál is volt kihallgatáson. Ringeiszt András feleségét annak idején ismeretlen tettesek meggyilkolták. Ezzel kapcsolatban tette meg a fogadalmát. Rómából visszafelé vonaton tette meg az utat.

Keresek augusztus elsejére

két, esetleg háromszobás, modern lakást, (lehet magában álló villa is)

Cim a kiadóban.

A bolgár

**miniszterelnök
európai körutja**

A Reuter Iroda értesülése szerint Musanov bolgár miniszterelnök Londonból Berlinbe utazott, ahol gazdasági kérdéseket tárgyal, majd Rómát és Budapestet is felkeresi és visszatér Szófiába.

— **Egyszoba, konyha és kamarás lakást** a belváros közelébe keresek közvetítőt díjazok Cim a **Beke**-nyomda. Arany János utca 18.



Szerdán:

Monte Carlo bombázása

Kalandos dráma Hans Albers, Anna Steen főszereplésével.

Megelőzi:

Iguassu

Előadások: 7 és 9 órakor.

Uj kölcsönkönyvtár Debrecenben

Régi kölcsönkönyvtárunkat újjá szerveztük és havi 1 pengőért olvashatja az ujdonságokat is, minimális biztosíték mellett.

Antalfy József

könykereskedése

Szent Anna és Varga ucca sarok
Telefon: 34-12.

Letartóztatták a leánygyilkos apát, aki lefejezte husz éves leányát

Miskolc, április 18. December 19-én véres rémdráma történt Kács községben. Mitnyovszky András 51 éves gazda, aki hosszabbidő óta szerelmi ajánlatokkal ostromolta 20 éves Mária nevű leányát, éjszakának idején rátámadt a leányra és a faaprító kisbaltával nyakon sújtotta. A csapás olyan súlyos volt, hogy valósággal leszlette a szerencsétlen leány fejét a törzsről, úgy hogy Mitnyovszky Mária pár percnyi vergődés után kiszendvedt.

A gyilkos apa ezután elhajtotta a véres baltát, megragadta a holttestet és a ruhájánál fogva bevontatta a szobába. Ezután kiment a konyhába, kikeresett egy jó pengéjű, erős konyhakést, véres kezével alaposan megfentette, aztán visszament a szobába, belefeküdt a halott leány még meleg ágyába és ott az éles késsel átmetszette a nyakát. A vágás olyan erős volt, hogy majdnem átmetszette a géget, de a vérengzéstől elerőltetett ember keze ekkor már remegett és nem tudta rémített egészen befejezni. A vágás után elvesztette eszméletét és így találtak rá az időközben megérkezett csendőrök, akik a miskolci Erzsébet kórházba szállították.

Mitnyovszky András a kórházban hetekig feküdt súlyos állapotban, míg végre javulás következett be állapotában és április 15-én, vasárnap gyógyultan hagyta el a kórházat.

A felgyógyult gyilkost a kórházból átszállították a királyi ügyészség fogházába, hol nyom-

ban kihirdették előtte a letartóztató végzést.

A rémdráma ügyében az ügyészség már rövidesen elké-

szíti a vádiratot és így Mitnyovszky András rövidesen, még a nyári törvényszéki szünet előtt bírái elé kerül.

Komolyan tárgyalnak a szabott árak bevezetésének tervéről

Az OKISz felhívással fordult a kereskedelmi érdekképviselekhez a szabott árak bevezetése érdekében. A felhívásban rámutatott arra, hogy a detailkereskedők egzisztenciája forog kockán az általánosan meghonosított alkudozási rendszer folytán. A szabott árak a felhívás szerint bizonyosan megszüntetik azt a bizalmatlanságot, amely a kereskedőkkel szemben a fogyasztók körében általában lábra kapott és ez volna a leglényegesebb előnye a szabott árak bevezetésének. A szabott árak bevezetése szakmánként egyezmények létesítésével jönne létre. Az egyezményekben a cégek arra köteleznék magukat, hogy üzletükben a szabott árak rendszerét egy évig érvényben tart-

ják. Arra az esetre, ha az egyes szakmák körében az érdekeltek 75-80 százaléka csatlakoznék; ez a túlnyomó többség a kívülmárado kisebbségre is átviheti akaratát. Abból a célból, hogy a vevőket minél gyorsabban és lehetőleg zökkenés nélkül szoktassák hozzá a szabott árakhoz, a kereskedelmi és iparkamara az egyezményhez csatlakozó cégeknek tanúsítványt fog adni arról, hogy üzletében a szabott áron való árusítás kötelező. Az egyezményhez csatlakozó cégeket kötelezik, hogy a megállapított árakból sem rabat címén, sem más címén nem adnak és amennyiben az engedélyben vállalt kötelezettséget bárki is megszegi, a kamara választott bírósága pénzbüntetéssel sújthatja.

Amikor a talált csomag bajt hoz a megtalálóra

Schlisser Ferenc büdsszentmihályi lakos 1932 szeptember 25-én kerékpárjával Hajdudorogról Ujfehértóra ment. Az országúton talált egy csomagot, amelyet kerékpárjára kötött. Később utána vágatott egy ember szekérral, aki meglátta a csomagot és követelte, hogy adja vissza, mert ő vesztette el. Schlisser erre nem volt hajlandó és azt mondta, hogy majd a hajduná-

nási rendőrségen beszolgáltatja. Ezzel tovább is ment kerékpárjával. Amikor Handunánásra érkezett a szekeres ember által értesített Kövér Lajos rendőrfőtörzsörmeister megállította és be kísért a kapitányságra, ahol megállapították, hogy a csomag egy kg. szaharint tartalmaz. Schlisser Ferencet a pénzügyigazgatóság szaharin jövedéki kihágással vádolta, de a törvény-

Egy napra prolongáljuk, így ma visszavonhatatlanul utoljára a leghatalmasabb színes filmsodája:

PANOPTIKUM

idegfejlesztő, megrázó, misztikus grand guignol.

az Urániában

Előadások 5, 7, 9 órákor. Első előadás mérsékelt helyárral.

APOLLÓ

Kedd, szerda, csütörtökön szünet.

Előadás minden héten péntek, szombat, vasárnap és hétfőn.

Válogatott műsorok!



szék bizonyíték hiányában felmentette. A pénzügyigazgatóság fellebbezése folytán most tárgyalta az ítéletet dr. Várady Sándor tanácsa. Az iratok ismertetése után a védelem bizonyítás kiegészítési kérelmét elrendelte, így a főtárgyalást elnapolta.

Filléres gyorsvonat indul Miskolcra április 22-én

A jegy ára oda és vissza P 3.10 fillér. A menetrend a következő: Debrecenből indul 7.30-kor, Miskolcra érkezik 10.23-kor. Miskolcra visszaindul 19.44-kor és Debrecenbe érkezik 22.27 órákor. A jegyek a mai naptól kezdve kaphatók a Máv. Menetjegyirodában.

Zavargások Spanyolországban

Spanyolországban vasárnap ismét több helyen voltak zavargások. Barcelonában az anarchisták a rendőrökre lövöldöztek. 2 rendőr és 1 anarchista meghalt. 9 járókelő súlyosan megsebesült.

Sevillában a néppárti mozgalom pártjának háza előtt bombát robbantottak. Az anyagi kár nagy, de sebesülés nem történt.

Ugyancsak Sevillában a fasiszták zavargásra készülnek, a rendőrség 110-et tartóztatott le közülük.

GYÁSZROVAT

Családi exhumálás. Özv. Fejes Jánosné néhai férjét, testvéreit és sógorát szerdán reggel exhumáltatja és 9 órákor Köztemetőben temetteti el. Exhumálást és szállítást Dankó temetkezési vállalat végzi, Kossuth ucca 3.

Olvassa a
Debreceni Polgárt!

1 pengőért

Ön és családja
egy hónapig ol-
vashatja a

Debreceni Polgárt

— A serdülő ifjuságnak adjunk hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy-egy kis pohárnyi természetes „Ferenc József” keserűvizet, mert gyomor-, bél és vértisztító hatásának fiuknál és leányoknál egyaránt, igen fontos eredményeket köszönhetünk. A gyermekklinikákon a Ferenc József vizet a kisdetek makacs szék-szorulásánál és nagyobb gyermekek gyomorhurutjánál már régóta kitűnő sikerrel alkalmazzák.

Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18.

Anyakönyvi hírek

Házasság: Rammer Gergely városi számvevőszéki gyakornok - Keszi Mária.

Születések: Molnár András fm. fiú László. Béres István utcaseprő leány Róza. Gere Tibor sütősegéd leány Róza. Bogdándi Sándor mív. állászt fiú Sándor. Sziggyártó Sándor npsz. leány Erzsébet. Salamon könyvkereskedő fiú István. Tóth Sándor mív. mozdonyvezető fiú Zoltán és két törvénytelen újszülött.

Halálozások: dr. Berger Ernőné Gestner Mária ízr. 33 éves. Széchenyi u. 35 sz. Csuka Julia ref. 69 éves Kut u. 78. Grekovszki Gusztáv róm. kath. 23 éves Tiszalök. Szunyegi Atilla 1 éves Kínizsi u. 67. Langheim Jenő róm. kath. 19 éves Teleki u. 47. Némethi Sándor ref. 18 Fancsika 27. Botos Tibor ref. 7 éves Hadházi u. 21. Csibi Márton róm. kath. 20 hónapos Szentgyörgy. özv. Fuchs Lipótné Auslander Klára ízr. 65 éves József kir. herceg u. 6 Szabó Antalnén. Gebei Róza ref. 40 éves Kassai ut. 20. Virágos Lajos ref. 4 hónapos Bocskay-tér 1.

Fiatal debreceni tudós pályázik a kecskeméti kórház kórbonctanok főorvosi állására

Az elmúlt napokban járt le a kecskeméti kórház kórbonctanok főorvosi állására hirdetett pályázat. Debreceni szempontból érdekes megemlíteni, hogy a pályázók között van dr. Ökrös Sándor, a debreceni Orvosi klinika kiváló adjunktusa, aki eddigi működésével is méltón érdemelte ki a tudományos világ legteljesebb ismerését.

— **Ujabb sztrájkzavarok az Egyesült Államokban.** Az Egyesült Államok különböző részeiben újabb sztrájkzavarok törtek ki. Philadelphian két kötöttárugyár sztrájkoló munkásai és a rendőrség véres harcokat vívtak. Halvan sztrájkolót letartóztattak.

TIZ ESZTENDŐ ALMOK NÉLKÜL REGÉNY

Írta: Litterati-Végh László.

Pista közben izgatottan számolta a napokat és gondolatai állandóan Marján voltak, ahol azóta talán már megszületett a gyerek, az ő gyereke.

Eszébejutott az az utja, mikor mint zászlós elsőzben jött haza Bécsből szabadságra és együtt utazott Taryval, a tűzé főhadnaggal, aki mesélte, hogy van egy négy hónapos kislánya, akit még nem is látott. Akkor még nem érte meg a főhadnagy, de most ő is ugyanolyan helyzetbe került.

Pista egy darabig egy zemplénmezei katonai alakulatnál volt, de később mint a debreceni ezredek ujoncozási körletéhez tartozót, áthelyezték örkénytáborba, ahol alakulófélben volt a debreceni háziere.

Pénteki napon indult el Sátoralyujhelyből, ahol ezideig állomásozott és szombaton este érkezett meg Budapestre. Abban az időben vasárnap egyáltalában nem közlekedtek a vonatok úgy, hogy egy napot Pesten kellett töltenie.

Pista örült ennek az egy napnak, Felkereste Horvá őrmester nénjét, akitől Sári lakott, míg az öreg Ráthy

1 SZINHÁZ

Április 18-án, szerdán délután 3 órakor Selmeczi bál. Este 8-kor: Ady Endre.

Április 19-én, csütörtök délután 3 órakor: Selmeczi bál. Este 8-kor: Ady Endre.

Pénteken este 8 órakor: Ady Endre.

HIREK

— **Világmarkás találmányhoz finanszírozót keresek,** gépészmérnök előnyben. Csonka, Bundi utca 5.

— **Uvegezést ablakok gittelését** heti 1 pengő részletfizetésre. Toth Gyula üvegező Bocskay tér 2. Demke mellett. Telefon: 32487.

— **Megbízható pontos órát és ékszereket** Kostyánál vehet.

— **Bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek** a terhes és szűzős **Ferenc József** keserűviz szabadá teszi a vérkeringést és emeli a gondolkodó és munkakézséget.

— **Valódi 2 hónapos fokszi** Pedigres eladó. Cim: Arany János u. 17. Katona fődrász.

— **Akar ön olcsón és divatosan öltözködni? ... Ugy keresse fel** Keresztési uriszabót Varga ucca 1.

— **Boldog házasság** Kostya jegygyűrűvel köthető.

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. Diószeghy János laptulajdonos

Nyomatott: Beke Zoltán könyv és lapkiadóvállalatnál Debrecen, Arany János utca 18.

érte nem ment. Az asszonynak szép ajándékot vett még Ulyhelyben és az átadta neki, de az ajándéknál is jobban megörült az asszony annak a hírnök, hogy Pista találkozott az öccsével Horvát őrmesterrel Crajovában.

Innen Pista autón kiment a Böszörményi utra, megkeresni a régi kis lakást, ahol Sárral együtt lakott. A kis házban már annak jogos tulajdonosai laktak, egy nyugalmazott postatanácsos és felesége.

Pista bemutatkozott az öregeknek és elmondta, hogy a kommún alatt ő lakott a lakásban. A szimpatikus öreg házaspár alig győzött hálálkodni Pistának, hogy olyan rendben tartotta a lakást és hogy vigyázott mindenre.

Érdeklődtek a felesége után, akiről a szomszédoktól hallottak beszélni.

Pista elmondta, hogy a felesége kis babát vár, sőt talán azóta meg is van a gyerek. A kedves öreg néni nem is engedte el a hadnagot, hanem oltartotta ebédre, az pedig szívesen maradt ebben a kis lakásban, ahol őt minden Sárra emlékeztette.

Másnap hajnalban továbbutazott Örkénytáborba.

Háromórai ut után megérkezett és sietett a táborparancsnokságra jelentkezni.

Folytatjuk.

Népszavazás az inségmunkások között

Szegedea azok az inségmunkások, akik népkonyhai ellátást kapnak és ezét napszámmunkát végeznek a város részére, tiz deka szalona és fél kiló barnakenyér-kommencióban is részesülnek, fizikai erejük fokozása érdekében. A városnak a külön-szalona kezelése igen sok gondot okozott. E őször utalványokat osztottak ki a hentesekhez és a pékekhez, de ebből számos visszaelés keletkezett, azután a különlépítők árát helenkent, vagy tíznaponként összevéve, egy összegben adták ki, de ez sem vált be, végül az illetékes hivatal igazolványt adott az inségmunkásoknak, amelynek ellenében a szá-

lonát és kenyeret megkapták, de itt viszont az ellenőrzés teljesen lehetetlen. A polgármester most úgy határozott, hogy népszavazást rendez az inségmunkások között és minden egyes ilyen inségmunkásnak nyilatkoznia kell, természetben akarja-e a szalomát és a kenyeret, vagy a szalona értékének megfelelő készpénzt akar. A szavazás már folyik és megállapítható, hogy a nők szalonamelett, a férfiak pedig túlnyomó részt a készpénz mellett döntenek. A szavazás végeztével a város a többség kívánságának megfelelően rendezti ezt a régen huzódó ügyet.

Kifizette, vagy nem fizette ki?

Grósz Herman nyiregyházi lókereskedő az ügyészségen bünyvői feljelentést tett Pipics Márton derecskei lakos ellen, aki tavaly a nyiregyházi ország vásáron vett tőle egy lovat 110 pengő értékben azzal, hogy a ló árát postán elküldi, Grósz a járóllevelet átíratta Pipics Márton nevére, de a pénzt nem kapta meg, a tárgyaláson a vádott elismerte, hogy lovat vett Grósz

Hermantól, de annak árát a helyszínen kifizette. A tanukihallgatások után a törvényszék bizonyíték hiányában felmentette a vádlottat a vád és következményei alól. Fellebbezés folytán most tárgyalta az ügyet az ítélőtábla Dr. Nagy Káimán tanácsára, A tábla az elsőfoku ítéletet helyes indokainál fogva jogerősen helybenhagyta.

Most jelent meg!

Feith Jenő regénye: a

Ára 2 P.

VÖRÖS OCHRANA

és letépi az álarcot a nyomor vámszedőiről, a proklárság csalóiról. Bemutatja a polgárságnak a vörös rém igazi arcát, rávilágít a marxista téboly sötétben surranó árnyára és megmutatja a helyes utat a homályban bukdácsoló proletárságnak.

Vádirat a szociálisták ellen!

Kapható: a könyvkereskedésekben és trafikokban

Friss, olcsó, bátor napilap

a DEBRECENI POLGÁR

4 f.